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Feljelentési jogosítványok 

 

A feljelentést meg kell tenni a közterület felügelőnek a hatáskörébe tartozó szabálysértések 

esetén, ha a szabálysértés súlyára, jellegére, az elkövetés gyakoriságára és az elkövető 

személyére figyelemmel a helyszíni bírság alkalmazása nem járna megfelelő hatással, vagy ha 

a szabálysértés tettenért elkövetője a szabálysértést nem ismeri el és nem fizeti meg a 

bírságot, továbbá ha a gépjárművel elkövetett szabálysértés esetén a tévollevő tulajdonos az 

ÉRTESÍTÉS ellenére a bírságot nem fizette meg, vagy kifogást nyújtott be, valamint a dolog 

visszaadására kerül sor, mert a dolog felett szabálysértési eljárás keretében szabálysértési 

hatóság dönthet /visszatartás esete/. 

 

Feljelentést lehet tenni hatáskörébe nem tartozó szabálysértés észlelése vagy tudomára jutása 

esetén. 

 

A feljelentésnek tartalmaznia kell: 

 

- elkövető neve, személyi adatai, munkahelye, általa eltartottak száma, 

- a feljelentéshez csatolni kell a feljelentést megelőző eljárás során keletkezett iratokat, 

- tartalmaznia kell a szabálysértés pontos leírását, utalni kell a jogszabályra, 

- két példányban kell elkészíteni, mivel a második példány a közterület felügyelőnél 

kell hogy maradjon. 

 

Igazoltatás, előállítás szabályai 

 

A közterület felügyelő jogosult és köteles személyazonosság megállapítása céljából 

felszólítani azt a személyt, akivel szemben a hatáskörébe tartozó intézkedés megtétele 

szükséges. A személyazonosság igazolására a személyi igazolvány felmutatására és átadására 

kell az igazoltatandó személyt felhívni, de elfogadható más személyi adatokat tartalmazó 

okmány is. 

 

Az igazoltatás alapján meg kell állapítani az igazoltatott személy nevét, adatait. A megismert 

adatokat a szükséges nyomtatványon rögzíteni kell, kivéve ha a helyszíni bírság kiszabására 

és annak elfogadására azonnal sor kerül. 

Ha az igazolás céljára felmutatott személyi igazolvány vagy egyéb okirat aggályos, és emiatt 

a személyazonosságot nem lehet megállapítani vagy az igazoltatott a személyi igazolvány 

átadását megtagadja, a személyazonosság megállapítása céljából a legközelebbi rendőri 

szervhez kell előállítani. 

Ennek végrehajtása úgy történik, hogy az igazoltatott személlyel közölni kell az előállítás 

helyét és célját. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ellenszegülés esetén az előállításhoz a szolgálatban lévő polgárőrség, mezőgazdasági 

őrszolgálat tagjainak valamint a rendőri szerv közreműködését, segítségét kell kérni. 

 

Az előállítás személyes szabadságot korlátozó intézkedés, ezt nagy körültekintéssel, 

megfontoltan és csak különösen indokolt rendkívüli esetben szabad végezni. 

A közterület felügyelőt megilleti az intézkedés kezdeményezésének joga, amennyiben 

hatósági határozat vagy egyéb intézkedés szükséges. Ezt az intézkedést írásban az arra 

jogosult hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szervnek azzal kell megküldeni, hogy az 

intézkedésről a közterület felügyelőt tájékoztassa. Az intézkedés kezdeményezését a 

közterület felügelő a műszaki /építésügyi/ főelőadóhoz /vagy a körjegyzőhöz/ terjeszti be, aki 

az intézkedés kezdeményezésére utasítást ad. 

 

Az eseti jellegű szabálytalan, jogellenes állapot megszüntetése érdekében a közterület-

felügyelő kivételesen szóban is közvetlenül az arra jogosult szerv vezetőjéhez fordulhat. Ilyen 

esetekben a közterület felügyelő köteles a műszaki /építésügyi/ főelőadót /vagy a körjegyzőt/ 

tájékoztatni. 

 


